

P R O T O K Ó Ł Nr XXXIX/ 14 z Sesji Rady Gminy Jemielnica z dnia 2 czerwca 2014 r.

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Pan Antoni Drzyzga. Na początku powitał Radnych, Wójta - Joachima Jelito, Panią Skarbnik Jolantę Nikolańczyk, Sołtysów oraz zaproszonych gości. Listy obecności stanowią załącznik nr 1 i 2 do protokołu.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sesji obecnych jest 14 Radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Przewodniczący poprosił Radnych, aby zapoznali się z wyłożonym do wglądu protokołem z XXXVIII Sesji Rady Gminy z dnia 16 kwietnia 2014r. i zaproponował następujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXXVIII Sesji Rady Gminy z dnia 16 kwietnia 2014
5. Sprawozdanie Wójta z działalności pomiędzy sesjami.
6. Informacja o realizacji interpelacji i wniosków z ostatniej sesji.
7. Informacja o przeprowadzonych przetargach.
8. Informacja o realizacji wniosków z posiedzeń komisji, które odbyły się w okresie pomiędzy sesjami.
9. **Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do programu „Opolska Karta Rodziny i Seniora”.**
10. **Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Gminy Jemielnica dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Jemielnicy.**
11. **Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez przedszkola publiczne prowadzone przez Gminę Jemielnica.**
12. **Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.**
13. **Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.**

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia oddziału sportowego w Publicznym Gimnazjum im. Johanna Nuciusa w Jemielnicy
15. Interpelacje Radnych.
16. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
17. Zamknięcie obrad XXXIX Sesji Rady Gminy.

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad?
Uwag do przedstawionego porządku nie zgłoszono. Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. 5

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie sprawozdania z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt zapoznał zebranych ze sprawozdaniem ze swojej działalności za okres od 17 kwietnia 2014r. do 2 czerwca 2014r.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu

Radny Sebastian Cichoń zapytał czy na Walnym Zgromadzeniu Członków Strzeleckich Wodociągów i Kanalizacji poruszany był temat nowych stawek za wodę i ścieki?

Wójt odpowiedział, że Walne Zgromadzenie służy do rozliczenia działalności za rok poprzedni, w tym przypadku za rok 2013 i przedstawieniu prognozy gospodarczej, natomiast stawki są ustalane w miesiącu wrześniu lub październiku.

Więcej uwag i pytań do złożonej informacji nie było.

Ad. 6

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Zastępcę Wójta o przedstawienie informacji na temat realizacji interpelacji i wniosków z ostatniej sesji.

Zastępca Wójta przedstawił informację z realizacji interpelacji i wniosków zgłoszonych na Sesji Rady Gminy w dniu 16 kwietnia 2014r. .

Informacja stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.

Uwag i pytań do złożonej informacji nie było.

Ad. 7

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Zastępcę Wójta o przedstawienie informacji na temat zrealizowanych, w okresie między sesyjnym, zamówień publicznych.

Zastępca Wójta przedstawił informację o realizacji zamówień publicznych i zamówień realizowanych w trybie ramowych procedur udzielania zamówień publicznych o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty 14000 euro, wprowadzonych zarządzeniem Wójta Gminy, zrealizowanych w okresie między sesyjnym od 16 kwietnia 2014r. do 2 czerwca 2014r.

Informacja stanowi załącznik Nr 5 i 5a do protokołu.

Radny Sebastian Cichoń zapytał czy nasi lokalni, powiatowi projektanci składają oferty na zamówienia publiczne?

Zastępca Wójta odpowiedział, że bardzo rzadko lokalni projektanci składają ofert.

Więcej uwag i pytań do złożonej informacji nie było

Ad. 8

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Zastępcę Wójta o przedstawienie informacji na temat realizacji wniosków z posiedzeń komisji w okresie między sesyjnym od 17 kwietnia 2014r. do 2 czerwca 2014r.

Zastępca Wójta przedstawił informację na temat realizacji wniosków z posiedzeń komisji Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Pytań i uwag do przedstawionej informacji nie było

Ad. 9

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie w sprawie przystąpienia do programu „Opolska Karta Rodziny i Seniora”.

Sekretarz obrad przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący zgłosił uwagę do treści uchwały, aby wykreślić sformułowanie „(...) i mieszkają w województwie opolskim” ponieważ na wstępie uchwały jest zapis, że będzie ona wydawana mieszkańcom gminy Jemielnica.

Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu.

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było.

Przystąpiono do podjęcia uchwały.

Uchwałę podjęto jednogłośnie

Ad 10

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Gminy Jemielnica dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Jemielnicy.

Sekretarz obrad przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było.

Przystąpiono do podjęcia uchwały.

Uchwałę podjęto jednogłośnie

Ad. 11

Przystąpiono do podjęcia uchwały sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez przedszkola publiczne prowadzone przez Gminę Jemielnica.

Sekretarz obrad przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu.

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było.

Przystąpiono do podjęcia uchwały.
Uchwałę podjęto jednogłośnie.

Ad. 12

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

Sekretarz Obrad przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu.

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było.

Przystąpiono do podjęcia uchwały.
Uchwałę podjęto jednogłośnie

Ad. 13

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.

Sekretarz Obrad przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było.

Przystąpiono do podjęcia uchwały.
Uchwałę podjęto jednogłośnie

Ad. 14

Przystąpiono do podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia oddziału sportowego w Publicznym Gimnazjum im. Johanna Nuciusa w Jemielnicy.

Przewodniczący poprosił Zastępcę Wójta o wyjaśnienie.

Zastępca wyjaśnił, że organ nadzoru stwierdził, że par. 1 ust. 2 Rada Gminy podjęła z naruszeniem prawa. W ocenie nadzoru Rada Gminy Jemielnica działała bez upoważnienia ustawowego ustanawiając zapis par.1 ust 2, w którym ustalono

obowiązkowy 10 godzinny wymiar zajęć sportowych tygodniowo dla każdej dyscypliny (...). W poprawionej wersji uchwały skreślamy wspomniany paragraf.

Sekretarz Obrad przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu.

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było.

Przystąpiono do podjęcia uchwały.

Uchwałę podjęto jednogłośnie

Ad. 15

Interpelacji nie złożono

Ad. 16

Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Radny Sebastian Cichoń zwrócił uwagę, na godziny otwarcia Punktu Informacji Turystycznej. Radny Cichoń stwierdził, że ciągu tygodnia punkt jest czynny, a w niedzielę, kiedy w zasadzie najwięcej ludzi mogłoby skorzystać, punkt jest zamknięty.

Wójt poinformował, że faktycznie w niedzielę punkt jest zamknięty, ale już w najbliższym czasie się to zmieni i na pewno do września punkt w niedzielę będzie czynny.

Wójt poinformował również Radnych, że została podpisana umowa na wypożyczenie kajaków i rowerów wodnych.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Antoni Drzyzga wnioskował o wykonanie remontu na ul. Polnej w Barucie

Radna Ewa Ptok wnioskowała aby:

- wystąpić do starostwa powiatowego o odnowienie oznakowania poziomego oraz przejść dla pieszych na drodze powiatowej w Centawie oraz na innych drogach powiatowych na terenie Gminy Jemielnica oraz wyczyszczenie odwodnienia na wysokości posesji Państwa Rus/Janek (po stronie lewej)

Radny Piotr Breitscheidel wnioskował aby zwrócić się do Starostwa Powiatowego o wykoszenie poboczy na wyjeździe z ulicy Szkolnej na ul. Młyńską w Łaziskach, a także o wyczyszczenie nowo wykopanego rowu za posesją Pana Breitscheidel.

Radny Bernard Ochmann wnioskował, aby:

- wystąpić do Starostwa Powiatowego o wykoszenie poboczy w ciągu drogi powiatowej Jemielnica – Gąsiorowice, a także inne pobocza przy drogach powiatowych.
- zwrócić się do Turonu, aby rozpoznali sprawę często występujących zwarć instalacji

przy transformatorze w Gąsiorowicach.

Radna Alina Sereda ponowiła wniosek do Starostwa Powiatowego o wykonanie cięć pielęgnacyjnych drzew na ul. Kościuszki,

- wnioskuje o ustalenie na czyje zlecenie zostały usunięte 3 lipy w pasie drogi przy skrzyżowaniu z drogą 426
- wnioskuje o wykonanie odwodnienia drogi na ul. 1-go Maja, a także przy skwerze ul. Kościuszki z ul. Madalińskiego
- wnioskuje o wystąpienie do Starostwa Powiatowego o wycięcie dwóch modrzewi rosnących przy posesji Państwa Nowak, przy krzyżu.
- wnioskuje o naprawienie poboczy z kostki brukowej po obydwu stronach drogi 426 od skrzyżowania z ul. Kościuszki w kierunku Zawadzkiego.

Radna Irena Dworaczek wnioskuje, aby zwrócić się do Starostwa Powiatowego o ponowne przełożenie chodnika w ciągu ul. Kościuszki, ponieważ w niektórych miejscach wody opadowe spływają na posesje a nie na drogę.

Sołtys Gąsiorowic Pan Jan Kapuściński wnioskuje aby:

- na każdej sesji przedstawiony został raport dotyczący ilości osób bezrobotnych, ilość nowo powstałych i zamkniętych firm
- zamontować monitoring na wiacie za przedszkolem w Gąsiorowicach
- Internet światłowodowy w Gąsiorowicach poprowadzić linią podziemną a nie napowietrzną.

Sołtys Wierchlesia Pan Józef Jagoda wnioskuje o wykoszenie i wyczyszczenie rowu biegnącego wzdłuż ul. Polnej w Wierchlesiu.

Po wyjaśnieniach przedstawiony przez Wójta Przewodniczący zamknął obrady XXXVII Sesji Rady Gminy.

Na tym posiedzenie zakończono

Protokołowała:
Joanna Miklasz



Przewodniczący
Rady Gminy
(Antoni Drzyzga)
(Antoni Drzyzga)